

CETĂȚENI ȘI CETĂȚENE!

Votind candidații Frontului Democrației și Unității Socialiste, votați pentru înflorirea scumpei noastre patrii, pentru ridicarea economico-socială a tuturor județelor și localităților, pentru prosperitatea întregii țări, pentru ca fiecare cetățean, întreaga națiune să beneficieze de o calitate nouă, superioară a vieții.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10 958

4 PAGINI - 50 BANI

Sâmbătă 9 martie 1983

IVĂNEȘTI, O COMUNĂ FRUMOASĂ, CU MULȚI TINERI PE TERENURILE DE SPORT

● Convorbire cu prof. MIRCEA MĂCIUCA, secretar adjunct al Comitetului comunal de partid Ivănești - Vaslui, candidat al F.D.U.S. în alegerile de deputați

— Tovarășe Mircea Măciucă v-am ruga, pentru început, să ne vorbiți despre comuna Ivănești și oamenii ei, despre activitatea sportivă a tinerilor din cele 13 sate aparținând acestui frumoase așezări vasluiene în care ați fost propus candidat în alegerile de deputați.

— Comuna în care trăim și muncim este, într-adevăr, frumoasă, iar în viitorul nu prea îndepărtat va deveni un oraș agroindustrial. Dintre realizările din ultimii ani aș menționa noul local al Poștei, cele două blocuri de locuințe — ultimul cu spații comerciale la parter — școala de curind dată în folo-

sință — numărul lor a ajuns la 15 — apoi spitalul, alte numeroase lucrări edilitar-gospodărești: șosele, poduri, podete. Asta despre comună. Despre oamenii ei? Cei mai harnici, cei mai buni crescători de animale din cîți cunosc. Oameni, vreau să spun, cu gospodării mari, bogate, oameni iubitori de frumos și cultură, ce îndrăgesc mișcarea în aer liber. Două exemple în acest sens: orchestra — veche de aproape 100 de ani — din satul Valea Mare, laureată a festivalului național „Cîntarea României”; iar anul trecut, la „Concursul județean pentru cea mai frumoasă bază



sportivă sătească”, ne-am situat pe locul II.

— Sînteți secretar adjunct al Comitetului comunal de partid. Știm că sînteți și un iubitor, un sprijinitor al sportului. De altfel aveți și calificarea de profesor de educație fizică, fiind membru al Consiliului comunal pen-

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

„Daciada” de performanță la schi

SPORTIVII DE LA DINAMO ȘI A. S. A. BRAȘOV,



ÎNVIŢĂTORI ÎN ULTIMELE PROBE

POIANA BRAȘOV, 8 (prin telefon). Ultima zi a finalelor „Daciadei” și campionatelor naționale de schi a fost rezervată cursei de slalom special. 36 de schiori au emis pretenții la supremație, sau, măcar, la o clasare cât mai bună. Dinamovistul Vili Podaru s-a arătat însă imbatabil la actuala ediție a întrecerilor. După ce, în zilele anterioare, cîștigase probele de coborire și slalom uriaș, vineri el a reușit să se impună categoric și în această ultimă probă. Imbrăcînd din nou tricoul de campion. Principalul său adversar, colegul de club Mihai Bără, a dorit mult să cîștige această cursă (mai ales că vineri a împlinit 24 de

ani), dar a greșit și a trebuit să abandoneze. A profitat de această neșansă Cristinel Bucur (Universitatea Brașov, antrenor Paul Ivănescu), care a evoluat bine în ambele manșe, obținînd un onorant loc 2 pentru care aștit Bucur (student în anul IV la Facultatea de industrializare a lemnelui), cit și antrenorul său merită felicitări. Pe locul 3 s-a clasat o mai veche cunoștință a noastră, talentatul (dar capriciosul) Dorin Dinu (Teleferic Brașov).

Victorios în toate cele trei curse, Vili Podaru a cucerit și

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)



Masivul pivot al băimărenilor, Doru Porumb, reușește să se să-l păcălească pe spărtorii adversari

Miine, în campionatele de handbal

„POLI” — MINAUR, UN DERBY DINTR-UN PASIONANT SERIAL

Campionatele de handbal, Divizia „A”, programează mine etapele a V-a, la băieți, și a IV-a, la fete, din cadrul returului. Firește, multe dintre cele 12 partide reprezintă examene importante, fie pentru formațiile care asaltează titlurile naționale, fie pentru cele care încearcă să iasă din cercul strins al echipelor angajate în lupta pentru evitarea retrogradării de pe prima scenă a handbalului românesc. Dintre aceste întâlniri fierbinți se detașează, totuși, ca un derby de

mare interes, meciul din sala Olimpia, dintre Politehnica Timișoara și H.C. Minaur Baia Mare. Este unul dintre cele care animă finalul ediției a 27-a a campionatului, pentru că la același nivel înalt de tensiune se vor situa și meciurile: Dinamo București — Minaur (16 martie), Politehnica — Steaua (19 martie), Minaur — Steaua (4 aprilie) și Dinamo

Hristoche NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

ATLEȚII SÎNT GATA PENTRU „CROSUL BALCANIC”

● La Băile Felix vor fi prezenți alergători din Albania, Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România ● Astăzi are loc Congresul extraordinar al Jocurilor Balcanice

Pe platoul de la Băile Felix, lângă Oradea, se vor desfășura mine întrecerile ediției a XXX-a, a tradiționalei competiții de alergare pe teren variat „Crosul Balcanic”, care figurează între manifestările sportive de anvergură din cadrul Anului Internațional al Turismului.

La concursul pentru care s-au luat toate măsurile organizatorice necesare vor participa atleți și atlete din Albania, Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România. Competiția se va desfășura după următorul program: ora 10: Festivitatea de deschidere, ora 10,30: cursa juniorilor — 2000 m, ora 10,50: cursa juniorilor — 6000 m, ora 11,20: cursa tineretului — 8000 m, ora 11,50: cursa seniorilor — 4000 m și ora 12,15: cursa seniorilor — 12 000 m. La ora 13 este prevăzută festivitatea de închidere a competiției.

La această oră toți participanții se află la Băile Felix. Vineri au avut loc ușoare antrenamente, de recunoaștere a traseului, iar seara s-a desfășurat sesiunea tehnică a competiției. Traseul se înscrie într-o buclă lungă de 2000 m, care va fi parcursă de mai multe ori, în

funcție de fiecare categorie în parte. Profilul său este mai mult plat, altitudinea minimă fiind de 174 m, iar cea maximă de 153 m.



Alergătoarele din reprezentativa de seniore a României la antrenament pe traseul de la Băile Felix

Foto: A. SOMOGY — Oradea

Astăzi va avea loc Congresul extraordinar al Jocurilor Balcanice, sub conducerea lui Spas Spasov (Bulgaria), secretarul permanent al competiției. În timp ce, bineînțeles, alergă-

portante competiții. Reamintim că la ediția trecută a Crosului, la Cluprija, în Iugoslavia, sportivii noștri s-au clasat pe pri-

(Continuare în pag. a 4-a)

Etapa a 19-a

a Diviziei „A” de fotbal

POLITEHNICA IAȘI — SPORTUL STUDENȚESC, PARTIDA CEA MAI INTERESANTĂ

● Cu doi golgeteri (Hagi și M. Sandu) în fruntea plutonului, Sportul studențesc urcă, cu îndreptățite speranțe, în Dealul Copoului. ● La Brașov, griji justificate pentru Nicolae Dobrin. ● Învingătoare cu 5-1, în tur, Rapid va lupta, de astă dată, din răsuferință pentru un egal la Petroșani. ● Trecînd, la Hunedoara, pe lângă o „remiză”, F.C. Bihor mizează acum pe victorie. ● În „Ghencea”, meci de „1” solist pentru lidera clasamentului. ● În „Șoseaua Ștefan cel Mare”, campioana este net favorită. ● În drum spre Craiova, F.C. Baia Mare vrea să uite că a pierdut, în toamnă, și acasă la ea... ● La Timișoara, Corvinul se teme de startul de primăvară al lui „Poli”. ● La Buzău, S.C. Bacău încearcă... ceea ce n-a reușit pe propriul teren!

PROGRAMUL MECIURILOR

Iași:	POLITEHNICA	— SPORTUL STUDENȚESC
Brașov:	F.C.M.	— F.C. ARGEȘ
Petroșani:	JIUL	— RAPID
Oradea:	F.C. BIHOR	— A.S.A. TG. MUREȘ
București:	STEAUA	— CHIMIA RM. VILCEA
	(stadionul Steaua)	
Craiova:	UNIVERSITATEA	— F.C. BAI A MARE
București:	DINAMO	— F.C. OLT
	(stadionul Dinamo)	
Timișoara:	POLITEHNICA	— CORVINUL
Buzău:	GLORIA	— S.C. BACĂU

Toate partidele vor începe la ora 16.



Dispută pentru un balon care face... feste jucătorilor. De la stînga la dreapta: Ticleanu, Bacos, Negriță, Mănăilă, Cioacă. (Fără din meciul Rapid — Universitatea Craiova 1-1)

Foto: Iorgu BANICA

„TENISMANII NOȘTRI S-AU ÎNCADRAT MULȚUMITOR ÎN PARAMETRII RIDICAȚI AI COMPETIȚIEI“

În mai multe localități din R.F. Germania (Wolfsburg, Linnstadt, München, Rosenheim și Bucholz — în acest din urmă oraș a avut loc „Masters“-ul) s-a disputat tradiționalul „Circuit de iarnă. Warsteiner 1985“ la tenis. La start au fost prezenți și tenismanii români Florin Segăreanu, Adrian Marcu, Andrei Dirzu și Cristinel Ștefănescu, componenți ai echipei reprezentative de seniori a țării noastre. Și tot în R.F. Germania, la Nürnberg la „Turneul Winkler“ rezervat juniorilor, au fost înscrși Teodora Tache, Aurelia Gheorghe, Mihaela Năstase, Mihai Vanță și Silviu Gorgan și ei incluși în loturile reprezentative.

Sportivii români au fost însoțiți de Dumitru Viziru, unul din cei doi antrenori ai echipei de „Cupa Davis“ a României, cărui i-am solicitat câteva amănunte.

— Ce valoare, prin prisma câștigurilor de vizită ale participanților, au avut concursurile din R.F. Germania și, în context, cum s-au comportat tenismanii români?

— La acest „Circuit de iarnă“ nu sînt primii decît tenismanii ale căror nume figurează în clasamentele A.T.P., cunoscuți în arena internațională fie din meciurile de „Cupa Davis“, fie din rezultatele obținute în turnee individuale de anvergură. Astfel „Circuitul“ s-a impus din start ca o competiție cu parametri ridicați. Florin Segăreanu, prezent la concursurile dîună o lună și jumătate de înactivitate, cauzată de un accident suferit în toamna trecută s-a situat pe primul loc la Rosenheim, și a ajuns în semifinale la Lippstadt. În urma acestor rezultate talentatul nostru tenisman a acumulat aproape 30 de puncte. Dacă va participa și la alte mari

turnee și va juca la fel de bine, Segăreanu poate să ajungă acolo unde a mai fost, adică printre primii o sută de tenismani ai lumii, știut fiind că în clasamentul mondial sînt cuprinși peste o mie de jucători. Efortul lui de a reveni în arenele tenisului trebuie apreciat la adevărată valoare. Și Adrian Marcu a jucat bine, la München ajungînd în semifinale, unde a fost întrecut de sovieticul Zverev în proba de simplu. La Wolfsburg, în proba de dublu, perechea Dirzu-Marcu a jucat, de asemenea, o

Intervi cu DUMITRU VIZIRU, antrenor al echipei naționale

semifinală, cedînd în fața unui puternic cuplu suedez, iar la Lippstadt cei doi tenismani români au disputat finala, pierzînd la mare luptă în fața celor doi suedezi — Carlsson, Svensson.

— Cum s-au comportat juniorii în concursul de la Nürnberg?

— Și despre ei lucruri bune. La categoria sub 21 de ani Vanță s-a clasat pe primul loc, la sub 18 ani Mihaela Năstase a intrat în finală, fiind întrecut de cehoslovacul Korda, iar Teodora Tache și Aurelia Gheorghe au cîștigat finala de dublu la 17—18 ani. În toată această perioadă Silviu Gorgan, Aurelia Gheorghe și Teodora Tache s-au antrenat cîte patru-cinci ore pe zi.

— V-ați gândit, împreună cu antrenorul Alexe Bardan, ca aceste acumulări, mai ales ale componenților lotului de seniori, să nu se piardă? Cu alte cuvinte, în ce va consta pregătirea, în continuare, în vede-

rea noii ediții a „Cupei Davis“?

— Desigur, întreaga activitate de pregătire, pe care am început-o în noiembrie trecut, o vom continua la parametrii din ce în ce mai înalți. Urmează abordarea unor turnee cu grad mai ridicat de dificultate. Astfel, chiar în aceste zile Florin Segăreanu joacă la un turneu de „Grand Prix“ la Viena, iar Adrian Marcu, Andrei Dirzu și Cristinel Ștefănescu sînt prezenți la turnee în capitala Italiei. După ce lotul întreg se va reuni la București, ne gîndim să întreprindem un circuit de turnee în cîteva orașe din țară. Dorim ca sezonul competițional în aer liber, care va atinge punctul culminant la ora meciurilor din „Cupa Davis“, să găsească echipa României capabilă să facă față dificilei partide cu învingătoarea dintre Turcia și Iran și apoi — presupunînd că vom cîștiga — înfîlnirii și mai grele, din turul doi, cu cîștigătoarea dintre Ungaria și Maroc.

Ion GAVRILESCU

IERI, LA POLO: CRIȘUL — STEAUA 15-8

ARAD, 8 (prin telefon). În ziua a treia a turneului arădean al Diviziei „A“ de polo, au fost înregistrate următoarele rezultate:

RAPID BUCUREȘTI — VOINȚA CLUJ-NAPOCA 12-5 (2-1, 4-2, 3-1, 3-1). Rapidiștii au învins clar, la capătul unui meci fără valențe spectaculare din cauza numeroaselor pase greșite și a jocului aglomerat. Au ieșit în evidență doar juniorii Angelescu, Ionuț și Tufan, în deosebită vervă de joc, adevărați animatori ai acțiunilor echipei Rapid. Au înscrși Florințescu 3, Jianu 2, Ghiță 2, Angelescu, Chiriță, Tufan, Gaiță, Arsene cite 1 pentru Rapid, respectiv Colceriu 2, Sebök, Blaga și Mujnay cite 1. Arbitri: V. Goian (București) și V. Văleanu (Arad).

DINAMO BUCUREȘTI — PROGRESUL BUCUREȘTI 16-2 (3-1, 3-0, 6-1, 4-0). Scorul este

MECIUL „U“ — VOINȚA, DERBYUL ETAPEI A 30-a

Campionatul național de baschet feminin continuă astăzi și mierne, prin meciurile etapei a 30-a, care cuprind și partida — derby dintre echipele Universitatea CSS Viitorul Cluj-Napoca și Voința București, ocupantele locurilor 1 și 2 în clasament, separate de numai două puncte („U“ 63 p, Voința 61 p). Clujencele, actuale campioane, vor trebui să evolueze foarte bine pentru a obține rezultate favorabile în compania unor adversare care au realizat, în ultimele 14 jocuri, nu mai puțin de 12 victorii.

Programul etapei: grupa 1—6: Universitatea CSS Viitorul Cluj-Napoca — Voința București (locurile în clasament: 1, respectiv 2; rezultatele ante-

rioare: 1—3), Olimpia București — Politehnica Timișoara (3—5; 2—2), Progresul București — Politehnica Sportul studentesc București (4—6; 2—2); grupa 7—12: Rapid București — Voința CSS Brașovia (9—12; 4—0), Chimistul CSS Rm. Vilcea — Comerțul C.S.S. Tg. Mureș (8—10; 2—2), Crișul Oradea — ICEMENERG București (7—11; 3—1).

Programul meciurilor din București: sîmbătă sala Floreasca, ora 15: Politehnica București — Progresul; sala Olimpia, de la ora 17: Rapid — Voința Brașov, Olimpia — Politehnica Timișoara; duminică, sala Floreasca, ora 16: Politehnica — Progresul; sala Olimpia, de la ora 9,30: Rapid — Voința Brașov, Olimpia — Politehnica Timișoara.

ÎN ÎNTREGERILE EȘALONULUI SECUND

În primele etape ale returului Diviziei „B“ de tineret la baschet au fost înregistrate următoarele rezultate: masculin: Comerțul CSS Timișoara — ICIM Brașov 97—86 (47—46), Metalotehnica Tg. Mureș — Comerțul CSS Timișoara 89—70 (47—41), Oțel Inox Tirgoviște — Electrica

Fieni 78—64 (39—32), Sodistul CSS Rm. Vilcea — Carpați Grup 8 Construcții București 84—83 (45—42), ICIM Brașov — CSU Brașov 62—61 (37—32), Jiul Știința Petroșani — Oțelul CSU Galați 80—82 (39—35), Automatica București — Urbis București 60—72 (27—33), Automatica București — Sodistul Rm. Vilcea 92—66 (48—35), Urbis — Jiul Știința 91—85 (53—40), CSU Oțelul — Oțel Inox 82—68 (39—31), Electrica — Metalotehnica 98—85 (46—45); feminin: Metalul CSS Salonta — Voința CSS Iași 64—49 (40—31), CSS Focșani — Mobila CSS Satu Mare 44—75 (21—40), PTT București — Voința CSS Sf. Gheorghe 52—51 (25—20), Constructorul CSS Galați — CSU Prahova 55—81 (34—35), Politehnica II Sportul studentesc București — Universitatea II CSS Viitorul Cluj-Napoca 87—69 (32—30), Robotul CSS Bacău — Autobuzul CSS Focșani 91—56 (44—22), Voința CSS Sf. Gheorghe — Constructorul CSS Galați 83—78 (38—44), CSU Prahova Floiești — Mobila CSS Satu Mare 67—65 (38—34).

Correspondenți: T. Sîrîopol, A. Szabo, C. Crețu, M. Avanu, Gh. Coțrau, I. Iancu, O. Bălțeanu, Daniel Diaconescu.

Concursul a

GALINA ASTAFEI: 1,82

În sala din Focșani, gazdă ospitalieră a diferitelor competiții atletice, s-au desfășurat zilele trecute întrecerile finale ale Concursului republican al juniorilor II, care s-au bucurat de o largă participare și au prilejuit cîteva rezultate demne de a fi reținute. Între acestea, nobile recorduri la săritura în înălțime junioare realizate de foarte tinăra Galina Astafei: 1,82 m și 1,84 m. De asemenea, trebuie subliniată comportarea de ansamblu a atleților bucureșteni, în special a celor de la C.S.S. 4, care s-au aflat printre fruntași la majoritatea probelor.

Frunza reținut u BAIETI: Ilescu (M. riac (C.S.S. 4) țian Zare Bobeș (C. Oaidă (C. gime: V. 5 Buc C-Iun. 5 Buc.) Dragomir m. Ov. H 4 Buc.) Sîrbu (C. Popescu

„DACIADA“ DE PERFORMANȚE

(Urmare din pag. I)
al patrulea titlu de campion ce se acordă la combinata alpină. Un sincer bravo pentru Podaru și antrenorul său Kurt Gohnl. În Poiana Mică, a avut loc proba de 10 km din cadrul finalelor „Daciadei“ la biatlon, concomitent cu întrecerea internațională „Cupa Carpați“. Disputa a fost frumoasă și interesantă și s-a încheiat cu victoria sportivului Holger Wick (R.D.G.), urmat de echipierul său Maik Dietz. Pe locul 3 în „Cupa Carpați“, dar primul în clasamentul „Daciadei“, s-a situat Imre Lestyen (A.S. Armata Brașov), care a făcut o cursă bună.

Rezultat 1. V. Pod campion (Universit D. Dinu, Ilescu (Focșenean Al. Mantă BINATA 0 p — c Treutsch P. Cristal 171,99 p; PA CAL (R.D.G.) zare); 2. (t t); 3. 29,24,2 (1 (România Rauch (S. Popa BIATLON CIADEI“ Brașov) Vl. Toda Popa (D. (A.S.A.) (A.S.A.) dovan (S. Sîmbăta ștafetă 4 „Cupei C

În Divizia „A“ de rugby

STEAUA JOACĂ CU RULMENTUL BÎRLAD

Mierne, pe stadionul Steaua din Capitală, cu începere de la ora 10 are loc cel de al doilea meci oficial al sezonului de rugby. Este vorba despre partida pe care campioana țării, Steaua, o sustine în compania echipei Rulmentul Bîrlad. Partida contează pentru prima etapă a returului campionatului Diviziei „A“, programată pentru 15 martie, și se dispută anticipat, deoarece formatia bucureșteană susține la 16 martie tradiționala sa întîlnire

cu Selecționata armatei franceze. Înălțea acestui joc, clasamentu seriei I se prezintă astfel:

1. STEAUA	10 9 1 0 316-85 29
2. Dinamo	9 7 1 1 175-73 24
3. Farul	9 6 1 2 178-71 22
4. CSM Sibiu	9 5 0 4 108-164 19
5. St. CEMIN	9 5 0 4 32-96 19
6. Polt. Iași	9 4 0 5 105-168 17
7. St. Petroșani	10 3 0 7 90-137 16
8. Grivița Roșie	9 3 1 5 70-93 16
9. Rulm. Bîrlad	9 1 0 8 55-162 11
10. Gloria PTT	9 1 0 8 70-150 11

În meci amical de volei feminin

ȘTIINȚA C.S.Ș. BACĂU — GWARDIA WROCLAW 3-1

În Sala sporturilor din Bacău s-a desfășurat întîlnirea internațională amicală dintre echipele feminine de volei Știința C.S.Ș. din localitatea și Gwardia Wrocław (Polonia) care întorc vizita echipei băcăuane, efectuată în ianuarie, la Wrocław (unde gazdele au cîștigat cele două amicale susținute atunci cu 3-1 și 3-2). În primul joc de la Ba-

cău, voleibalistele de la Știința C.S.Ș. au obținut victoria cu 3-1 (10, 15, —10, 9), la capătul unui meci frumos în care s-au remarcat Marilena Bogdan și Margareta Pescaru de la gazde, Beata Pypno și Barbara Skokironska de la oaspete. Cel de al doilea joc se va desfășura mierne, de la ora 11,30, în aceeași sală. (Ilie IANCU, coresp.).

MÎINE, ÎN CAMPIONATELE DE HANDBAL

(Urmare din pag. I)

București — Steaua (21 aprilie). Partida de mierne ne prezintă formația studentescă de pe Beza antrenată de Ing. Constantin Jude, într-o spectaculoasă ascensiune. După victoria de la București, în fața lui Dinamo, Politehnica a reușit joi, la Arad, un succes de amploare (27—14 cu Constructorul), așa cum nu ne amintim să mai fi realizat vreodată altă echipă. Jocul său lute, activitatea febrilă de pe semicercul adversar — uneori susținută chiar de trei jucători —, defensiva puternică, în care „omul nr. 1“ este portarul Alexandru Bullgan, ardorea cu care luptă numeroșii tineri promovați cu curaj de antrenorul Jude sînt tot atîtea atuuri pe care „violeții“ reușesc adesea să le fructifice la maximum. De cealaltă parte, liderul campionatului, H.C. Minaur, cu o echipă în care Maricel Voinea pare să-și

PROGRAMUL JOCURILOR DE DUMINICĂ	
Feminin (etapa a IV-a)	
București :	Confecția — Textila Zalău (sala Giulești, ora 9,15)
Timișoara :	Rapid — Rulmentul Brașov (sala Giulești, ora 10,30)
Tg. Mureș :	A.E.M. — TEROM Iași
Constanța :	Mureșul — Chimistul Rm. Vilcea
Ploiești :	Hidrotehnica — Progresul București
	Textila Dorobanțu — Știința Bacău
Masculin (etapa a V-a)	
București :	Dinamo — Constr. Arad (sala Floreasca, de la ora 11)
Timișoara :	POLITEHNICA — H.C. MINAUR BAIA MARE
Craiova :	Universitatea — Știința Bacău
Oradea :	Constructorul — Steaua
Baia Mare :	Minerul Cavnic — Dinamo Brașov
Cluj-Napoca :	Universitatea — Independența Carpați Mirșa

fi revenit complet, iar Gh. Covaciu a reapărut după o lună de convalescență (rămîne de văzut dacă și Mihai Mironiuc va reintra), trage cu... dinții să nu-și piardă poziția. Desigur, antrenorul Lascăr Pană caută în registrul său tactic scheme care să anuleze „punctele forte“ ale partenerului, să

echilibreze lupta și să-și creeze premise de victorie. Va fi, deci, o dispută acerbă, dar — absolut necesar — ea va trebui să se înscrie în limitele regulamentului, ale fair-play-ului. Socotim, de asemenea, că arbitrii vor trebui să țină cum-păna dreaptă, pentru a intra-adevăr cel mai bun să cîștige.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI INFORMEAZĂ

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORI DIN 8 MARTIE: cat. 1 (13 rezultate): 2 variante 25% a 50.000 lei; cat. 2 (12 rezultate): 5 variante 100% a 6.963 lei și 89 variante 25% a 1.741 lei; cat. 3 (11 rezultate): 69 variante 100% a 590 lei și 1.868 variante 25% a 148 lei.
Report la categoria 1: 26.502 lei.
Cîștigurile de la categoria 1 au revenit participanților Niculescu Lucian din București (care a cumulat și o suită de alte premii, în cadrul căreia a obținut un autoturism „Dacia 1300“) și, respectiv, Mutuzac Maricel din Timișoara, care de asemenea a obținut și o suită de alte cîștiguri lucind pe variante combinate.
● Pentru participanții care încă nu și-au procurat bilete la

tragerea LOTO 2 de mierne, duminică 10 martie a.c., reamintim că ASTAZI ESTE URMĂZĂ ZI CÎND ÎȘI MAI POT JUCA NUMERELE ALESE PENTRU ACEASTĂ TRAGERE, care se va desfășura în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16.
● Tot astăzi este ultima zi și pentru depunerea buletinelor la concursul PRONOSPORI de mierne, cu meciuri din campionatul nostru (Div. A) și cel italian (Div. B).
NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 8 MARTIE: EXTRAGEREA I: 89 63 24 57 12 77 50 10 81; EXTRAGEREA a II-a: 59 62 68 39 42 86 4 13 30. **FOND TOTAL DE CIȘTIGURI:** 1.223.274 lei, din care 218.944 lei, report la categoria 1.

UN

Pe staț tală se o ne, o in de tir la proba de zonal, ca derea no aer liber, probele d dard, vite

E SUB AȘTEPTĂRI
RTIVILOR NOȘTRI

ne-am portarea repre- au par- de an hotare. că in schim- lu-l pe portivi: de me- toam- in pro- după pen- la in luna entat la la Los Frătică, medalie să-și a- fostul peccam- in Ni- ivitatea um se a lotul con- du- m- an- rinescu. a men- Cons- trecere numărul rticipat ongolia, ngaria). a, care r. prin- ri par- judoka u, cla- oria se- Lazăr, ă. La ivi din rte pu- curenți doar ponezii, a puțin la Los să se și un oșii ju- ă. An- Un- gămăra

I-am solicitat antrenorului principal al lotului, Nicolae Marinescu, o apreciere de ansamblu: „Rezultatele obținute de sportivii noștri la aceste patru turnee sînt sub așteptări față de pregătire. Sper însă că la apropiatele întreceri balcanice (n.n. 22-24 martie, Istanbul) vom depăși obiectivele propuse: cîte o medalie de aur, argint și bronz, atît la seniori, cît și la tineret. De asemenea, cred că vom realiza și obiectivul campionatelor europene din luna mai: două medalii”.

Față de rezultatele celor 4 concursuri, antrenorul Marinescu afișează optimism. Noi credem, totuși, că în timpul scurt pînă la competițiile respective se cer eforturi deosebite la orele de antrenament, după planuri de pregătire bine chibzuite. Altfel obiectivele vor rămîne doar pe hîrtie...

Costin CHIRIAC

juniorilor II

1,84 m LA ÎNĂLȚIME!

14,33 m, G. Gulyas (C.S.S. 1 Oradea) 14,19 m; înălțime: Dănuț Mîrlică (C.S.S. C-lung) 1,95 m, M. Bădea (C.S.S. Lic. 37 Buc.) 1,95 m, B. Bohlîtea (C.S.S. 4 Buc.) 1,92 m, Cr. Cimpean (C.S.S. 1 Oradea) 1,92 m, I. Luca (C.S.S. S. Mare) 1,92 m; greutate: Gheorghe Guset (C.S.S. Zalău) 14,79 m, E. Mihătescu (C.S.S. Drobeta Tr. Severin) 14,25 m, M. Halmaghi (C.S.S. Șoimii Sibiu) 13,57 m; hexation: Costel Dragomir 4250 p, L. Balica (C.S.S. 5 Buc.) 4194 p, J. Ungureanu (C.S.S. 7 Buc.) 4158 p.

FETE: 50 m: Florina Neder (Viitorul Buc.) 6,4, Lucica Cristea (C.S.S. 1 Oradea) 6,4, Ecaterina Both (C.S.S. Gherla) 6,5; 50 mg: Fl. Neder 6,9, Lenuța Birzu (C.S.S. 2 C-ta) 7,0, Daniela Neaga (Viitorul Buc.) 7,1; lungime: L. Cristea 5,58 m, Mirela Gelu (C.S.S. 3 Steaua Buc.) 5,48 m, L. Birzu 5,47 m; înălțime: Galina Astafei (C.S.S. 3 Steaua Buc.) 1,82 m — record de junioare, Luminița Clurliacu (C.S.S. Luceafărul Brașov) 1,68 m, Luminița Mărcu (C.S.S. Suceava) 1,68 m; greutate: Ionica Dominteanu (C.S.S. C-lung) 13,13 m, Elena Ghilencea (C.S.S. C-lung) 12,62 m, Elena Tănase (C.A. Roman) 12,14 m; pentation: Ionica Dominteanu 4115 p, Iustina Nicolescu 4078 p, Galina Astafei 4052 p (în proba de săritură în înălțime ea a realizat cu 1,84 m un nou record de junioare !).

SCHI
PECIAL: 1.49,81 — 2. Bucur 1.51,34; 3. 1.57; 4. D. 1.57; 5. Em. 1.54; 6. 1.50; COM- Podaru 1.52; 2. R. P.; 3. (rea Ciuc) 1.51; „CU- Wick 1.50; penall- 1.51; 2.30;1.3 (românia) Todaycă 1.51; 5. G. (2t.); 6. 1.53 (2 t.); 7. LA „DA- (A.S.A. Monal); 2. 1.53; 3. S. Băjenaru 1.51; S. Csedo 1.51; A. Mol- (4 t.).

CONCURS DE TIR ÎN CAPITALĂ

magere de din Capi- și mii- competiție onț și la Concursul a deschis- le tir in treceri la ale (stan- cu aer comprimat. Concursul este privit cu multă scriozitate de către trăgătorii de toate categoriile, deoarece se pot obține norme de clasificare, recorduri și se pot îndeplini baremurii de participare la competiții cu caracter republican. Sînt prezenți tînții din București, Brașov, Ploiești și Alexandria, centre importante pentru activitatea de performanță.

Fotbal

În ajunul etapei a 19-a a Diviziei „A”

VEȘTI DE LA CELE 18 ECHEPE

● POLITEHNICA IAȘI nu-l va putea alinia în partida de duminică pe Agachi (accidentat din partida de la Rm. Vilcea) și pe Sertov (hematom). ● SPORTUL STUDENȚESC nu-l va putea folosi pe Cazan, suspendat pentru cumul de cartonașe galbene. La Iași, terenul se prezintă în condițiuni bune.

● F.C.M. BRAȘOV are probleme în alcătuirea formației: Iordache, Bența și Bălan continuă să fie indisponibili, iar Văidean este suspendat pentru cumularea a două cartonașe galbene. Se depun eforturi pentru recuperarea lui Spirea și Ștefan, care sînt suferinzi. ● La F.C. ARGES va reintra Bădea, care a lipsit în meciul cu Steaua, fiind suspendat. Incertă este, în schimb, folosirea lui Stancu. Terenul din Brașov a fost curățat de zăpadă.

● JUUL va avea două absențe importante în linia defensivă: Caval este în continuare indisponibil, iar Vizitiu — suspendat o etapă pentru cumul de cartonașe galbene ● RAPID nu anunță modificări în „11”-le care a jucat în prima etapă a returului. Terenul de joc al stadionului Jiul a fost curățat de zăpadă.

● În această săptămînă, F.C. BIHOR s-a antrenat cu întregul său lot de jucători. Nu sînt indisponibilități și va fi folosită echipa de bază. ● A.S.A. TG. MUREȘ anunță indisponibilitatea lui C. Ilie, care acuză, în continuare, dureri la genunchi, motiv pentru care și în etapa trecută a fost rezervă, iar în cele cîteva minute cît a fost folosit nu a dat randamentul așteptat.

● STEAUA nu va putea beneficia de serviciile lui T. Stoica, accidentat în partida de miercuri, de la Gorma Orahovita ● La CHIMIA RM. VILCEA, singura indisponibilitate anunțată este aceea a portarului titular Pavel (întindere musculară la gamba), timpul de joc al stadionului Steaua se prezintă în condiții bune.

„Trofeul fair-play Sportul”

START CU DREPTUL LA CAPITOLUL DISCIPLINĂ

O dată cu startul returului, divizionarii „A” au reluat și pasionanta dispută din cadrul „Trofeului fair-play Sportul”, competiția sportivității. Și au pornit cu dreptul, dovadă cele numai 13 cartonașe galbene consemnate duminică, total care egalează recordul înregistrat în tur (etapele a 11-a și a 12-a). Remarcabil acest aspect, dacă avem în vedere faptul că terenurile nu au prezentat condiții optime de desfășurare, iar miza unor jocuri a atins cote dintre cele mai înalte. Din acest ultim unghi, o mențiune pentru partida derby Rapid — Universitatea Craiova și S.C. Bacău — Politehnica Timișoara („remize” în ambele cazuri, cu implicații pe scara clasamentului) care au avut imaculată rubrica „cartonașe”.

- După 18 etape, situația în „Trofeul fair-play Sportul” este următoarea:
- 1. F.C. Olt 250 p
 - 2-3. A.S.A. Tg. Mureș 245 p
 - F.C. Bihor 240 p
 - 4-5. Gloria Buzău 240 p
 - „Poli” Timișoara 240 p
 - 6. F.C. Bala Mare 230 p
 - 7. Rapid 225 p
 - 8. S.C. Bacău 220 p
 - 9. F.C. Argeș 215 p
 - 10. Univ. Craiova 210 p
 - 11. F.C.M. Brașov 205 p
 - 12. Sportul stud. 200 p
 - 13-14. Politehnica Iași 195 p
 - Steaua 195 p
 - 15. Dinamo 185 p
 - 16-17. Corvinul 180 p
 - Jiul 180 p
 - 18. Chimia Rm. Vilcea 165 p

● Nicl o problemă de lot (accidentări sau cartonașe) la UNIVERSITATEA CRAIOVA. Și cum organizatorii au curățat terenul de zăpadă, suporterii echipei locale așteaptă un joc bun și un rezultat pe măsură. ● Deși a plecat spre Craiova fără Pinter și Lucaci (ambii accidentați), F.C. BAIJA MARE speră într-o comportare frumoasă în „Bănie”.

● DINAMO a efectuat joi un antrenament cu întregul lot, deci și cu selecționabilii care au evoluat în Bulgaria. Bucureștenii nu-l vor putea utiliza, pentru cumul de cartonașe, pe Nicolae și Ivan. ● F.C. OLT a „rodât”, în amicalul susținut cu I.P. Aluminii o serie de jucători care nu au evoluat în partida de campionat cu Jiul. În privința stării terenului, organizatorii ne-au comunicat că suprafața de joc se prezintă în bune condițiuni.

● POLITEHNICA TIMIȘOARA are un singur semn de întrebare în formația probabilă: Manea. Ușor, accidentat în partida de la Bacău se pare că mijlocașul timișorean va fi, totuși, prezent în jocul cu unsprezecele din Hunedoara. ● CORVINUL nu are nici o indisponibilitate în lotul său. Echipa antrenată de I. Nunweller va efectua deplasarea la Timișoara în cursul dimineții de sîmbătă. La ora convorbirii telefonice, la Timișoara vremea era frumoasă. Terenul se prezintă în bune condițiuni.

● La GLORIA BUZĂU persistă incertitudinea în privința participării lui Comănescu și Tică, accidentați. Marcu — și el accidentat — nu va juca, cu siguranță ● S.C. BACĂU nu anunță probleme de lot, echipa moldoveană urmînd să fie — după toate probabilitățile — cea din etapa precedentă.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	18	13	4	1	41-30	30
2. Dinamo	18	11	7	0	32-14	23
3. Sportul stud.	18	11	4	3	44-16	26
4. Univ. Craiova	18	9	4	5	33-22	22
5. Corvinul	18	9	1	8	31-22	19
6. Gloria Bz.	18	6	7	5	26-28	19
7. Chimia	18	7	4	7	18-29	18
8. F.C. Argeș	18	7	2	9	23-20	16
9. Rapid	18	5	4	9	26-24	14
10. A.S.A. Tg. M.	18	5	6	7	15-18	14
11. „Poli” Tim.	18	5	6	7	15-27	16
12. F.C.M. Bv.	18	7	1	10	21-25	15
13. F.C. Bala M.	18	6	3	9	18-23	15
14. F.C. Bihor	18	6	3	9	19-28	15
15. F.C. Olt	18	6	2	10	19-28	14
16. Poli. Iași	18	3	7	8	28-35	13
17. Jiul	18	5	3	10	13-39	13
18. S.C. Bacău	18	4	4	10	16-24	12

TROI CÎȘTIGĂ DERBYUL LA... PITEȘTI

De ce nu s-a jucat meciul Rapid — Universitatea ?

Prima etapă a campionatului speranțelor a oferit cîteva rezultate surpriză. Și, înainte de toate, trebuie să subliniem faptul că la Pitești s-a disputat derbyul Piteștilor, între F.C. Argeș și Steaua, iar victoria a revenit echipei bucureștene. În acest fel, antrenorul Radu Troi a reușit o frumoasă desprindere de... Leonte Ianovschi, căruia nu-l rămîne acum decît să recupereze indirect cele două puncte care despart speranțele Argeșului de cele ale clubului bucureștean.

Surprinzătoare, prin proporțiile scorului, apare și victoria lui F.C. Olt în fața echipei din Petroșani. Adevărul este că la acest club încep să dea roade măsurile luate în ultima vreme privind căutarea unor talente, măsuri despre care ne vorbea, nu demult, președintele clubului, Constantin Delliu. 7-1 cu Jiul înseamnă, fără îndoială, un start lansat al speranțelor Oltului, căroro nu le rămîne decît să confirme în etapele următoare această „explozie de eficacitate”.

De ce nu s-a jucat partida Rapid — Universitatea Craiova? Ună cauză... arbitrul, care a considerat că terenul „Clurei”

LOTUL U.E.F.A. '87 A ÎMBRĂCAT O „HAINĂ NOUĂ”, DAR... „PROBA” VA FI LA KLADOVO

În perspectiva partidei-retur cu Iugoslavia din cadrul C.E. de juniori „B”, care se va disputa miercuri 20 martie, la Kladovo, lotului U.E.F.A. '87 i s-a asigurat un bogat program de jocuri amicale, în vederea unei pregătiri cît mai bună pentru ea, la ora jocului cu selecționații similare a țării vecine, tinerii noștri fotbalisti să atingă o formă superioară, care să le permită realizarea obiectivului mult dorit: CALIFICAREA. Este un obiectiv îndrăzneț, dar nu imposibil de realizat, ținînd seama de faptul că în meciul tur, disputat în toamna anului trecut la Brașov, juniorii noștri au cîștigat la limită întîlnirea, cu 2-1 (au marcat: Avramescu și Scintee). Această diferență minimă face ca sarcina lor să fie extrem de dificilă la Kladovo. Dar, așa cum i-am apreciat în ultimele două meciuri de verificare cu echipa Turciei, disputate la Slobozia și Mizil, ambele cîștigate, credem că tinerii noștri fotbalisti sînt capabili de o totală mobilizare în meciul „cheie” cu Iugoslavia pe care pot (și trebuie) să-l încheie cel puțin la egalitate, ceea ce ar însemna „drum liber” pentru turneul final care se va disputa în vară, în Ungaria.

Cele două meciuri susținute în luna februarie, în Bulgaria, cu selecționații similare a gazdelor, ambele pierdute (1-2 și 0-2), nu au avut darul să rezolve în totalitate numeroasele probleme legate de organizarea jocului, probleme care-l frămîntă pe antrenorul Costică Toma. Au venit însă cele două meciuri cu Turcia, la sfîrșitul cărora fostul portar al C.C.A.-ului făcea următoarele observații: „Marele cîștig al echipei se numește prospețimea fizică. Pentru că, sincer vorbind, nu mă așteptam ca în fața juniorilor turci, adepții unui joc de mare angajament și agresivitate, să le fim net superiorii toamii la un capitol atît de important, pe fondul cărnii au putut fi „brodate” calitățile tehnice și gîndirea

tactică”. Într-adevăr, antrenorul C. Toma are motive de satisfacție cele două jocuri cu selecționații Turciei scoțînd în evidență puterea de luptă forța și, mai ales, dorința de afirmare a tuturor jucătorilor în ciuda unor terenuri foarte grele care la fiecare contact cu adversarul, îi puteau expune la accidentări. În altă ordine de idei, față de formula de echipă prezentată în meciul tur, acum formația de bază a cîștigat trei nume noi fundașul Mitici (Dinamo București — antrenor I. Varga), mijlocașul Kuti (A.S.A. Tg. Mureș — M. Ronea) și inaintașul Albes (Chimica Tirnăveni — Gh. Vrusa), jucători care împreună cu liberul Teodorescu și atacantul Erdei, alcătuiesc axa centrală a unei formații echilibrată.

Rămîne ca în puținele zile care au mai rămas pînă la ora jocului cu Iugoslavia, conducerea tehnică să-și îndrepte atenția spre remedierea unor deficiențe care au apărut și ele în comportarea de ansamblu a echipei. Este vorba în primul rînd de înlăturarea unor nesincronizări în apărare, cu precădere a îmbunătățirii dublajului. Replicile prea lente în momentul fazei de apărare și participarea nesustenută la declanșarea acțiunilor de atac unde, în dese rînduri, la finalizare participă prea puțini jucători pentru a putea periclita poarta adversă, lată alte deficiențe apărute în jocul juniorilor. Elocvent în acest sens este faptul că, în ambele meciuri cu Turcia, două goluri (din patru) s-au marcat din faze fixe. Și încă o problemă: este necesară mai multă concentrare la fazele din fața porții, numărul ratărilor fiind îngrijorător de mare. Să sperăm că, în cele 10 zile care au mai rămas la dispoziție pînă la meciul de la Kladovo, antrenamentele și cele trei jocuri de verificare programate vor avea darul să aducă echipa la capacitatea ei maximă.

Gheorghe NERTEA

a RODA mult și în condițiile unei întreceri cît mai echilibrată jucătorii tineri, cel atît de necesar fotbalului nostru de mîine.

„Speranțele” și-au început furtinos disputa. Ne-am bucura să și-o continue la parametri noi de calitate, pentru că numai dintr-o asemenea întrecere pot „răsări” florile fotbalului.

Laurențiu DUMITRESCU

CLASAMENTUL „LA ZI”

1. STEAUA	18	14	1	3	45-8	29
2. F.C. Argeș	18	13	1	4	30-10	27
3. Gloria	17	11	3	3	32-12	25
4. SC Bacău	18	10	3	5	25-13	23
5. Dinamo	18	8	6	4	29-13	22
6. F.C. Olt	18	8	3	7	24-22	19
7. Univ. Craiova	17	7	4	6	24-20	18
8. Corvinul	18	8	2	8	21-23	18
9. „Poli” Tim.	18	8	2	8	19-23	18
10. Sportul stud.	18	6	5	7	24-20	17
11. A.S.A.	18	4	6	8	19-18	16
12. FCM Brașov	17	7	2	8	21-31	16
13. Chimia	18	6	4	8	17-27	16
14. F.C. Bihor	18	6	3	9	29-30	15
15. Rapid	17	5	4	8	12-19	14
16. Jiul	18	5	1	12	18-46	11
17. FC Bala Mare	18	3	4	11	18-34	10
18. „Poli” Iași	18	2	2	14	9-47	6

● Partidele Politehnica Iași — Steaua (1-2 pe teren), S.C. Bacău — Corvinul (1-0) și Sportul studențesc — F.C. Argeș (1-0) au fost omologate cu 3-0 în favoarea echipelor Steaua, S.C. Bacău și F.C. Argeș.

Campionatul speranțelor

cată însă lipsă de preocupare a clubului feroviar, care AVEA DATORIA să asigure un teren corespunzător desfășurării acestui joc. Cum n-a făcut acest lucru, trebuie să suporte consecințele, iar singura măsură care se poate lua este pierderea cu 0-3 a meciului. Exemplul va trebui să dea serios de gînd și celorlalte cluburi, care, poate, se vor izbi și ele, în acest început de sezon, de dificultăți asemănătoare. Or, nimănui nu-i convine să facă o deplasare de sute de kilometri pentru a nu juca, scopul acestei competiții a speranțelor fiind tocmai acela de

CICLIȘTII LA PRIMELE STARTURI ALE SEZONULUI

Joi după-amiază fulgura. Era rece, cerul noros, asfaltul ud, lunecos. Și totuși, la ora stabilită (15), la linia de start din cartierul Drumul Taberei (în imediata vecinătate a complexului comercial Favorit) toți cei invi-

tați de Asociația sportivă „Confecția” au răspuns prezent la apelul arbitrilor. Erau cicliștii bucureșteni (conduși de antrenorii lor), gata echipași de concurs, cu bicicletele alături, scoase ca din cutie. Nicl nu se putea altfel: evenimentul — inaugurarea noului sezon competițional — se cerea tratat ca atare.

În ciuda timpului posomorit, prima alergare a anului, „Cupa 8 Martie”, s-a desfășurat în atmosferă caldă, entuziastă, specifică oricărui început de drum. În continuare, nu vom face cronica celor patru alergări din programul competiției inaugurale. Dînd starea vremii, s-a rulat, în general, cu precauție. Și a fost bine că s-a procedat astfel. Nu am înregistrat căzături și nici abandonuri, iar materialul de concurs a... scăpat nevătămât.

Am stat de vorbă cu antrenorii. În marea lor majoritate sînt mulțumiți de starea actuală de pregătire a telenilor lor. Cu toată

iarna grea, antrenorul stelist Ion Stoica ne-a mărturisit că cicliștii lui au parcurs în antrenamente peste 5000 km, iar Gh. Neagoe, antrenorul secției de resort a clubului Voința, are trecute în fișele de antrenament ale sportivilor (din decembrie trecut și pînă la ora actuală) aproximativ 4000 km rulaș. Semne bune anul are...

Tată acum cîștigătorii concursului dotat cu „Cupa 8 Martie”: seniori — M. Mărginean (Steaua); juniori mari — V. Buduroi (STIROM); juniori mici — Vi. Laurențiu (Voința București); începători — L. Vasile (STIROM).

Duminică dimineață, pe același traseu, se va desfășura, începînd de la ora 9,30, cel de-al doilea concurs ciclist pe circuit al anului. Întrecerile sînt organizate, de astă dată, de clubul sportiv Voința.

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

13 martie 1985
TRAGEREA marilor cîștiguri la PRONOEXPRES
● 3 extrageri în două faze
● Se extrag 18 numere SE ATRIBUIE:
● AUTOTURISME „DACIA 1300”, la ambele faze ale tragerii
● CÎȘTIGURI ÎN NUMERAR
● EXCURSII ÎN U.R.S.S.
Nu pierdeți prilejul de a vă număra printre marii cîștigători la sistemul de joc preferat!
ULTIMA ZI DE PARTICIPARE:
MARTI 12 MARTIE 1985.

SPORTUL IN LUME

SPORTIVELE NOASTRE AU AVUT O COMPORTARE BUNĂ ÎN CONCURSUL DE TELEGRAFIE-SALĂ „CUPA DUNĂRII”

La Radioclubul Central din Capitală au luat sfârșit ieri întrecerile celei de a 13-a ediții a competiției internaționale de telegrafie-sală dotată cu „Cupa Dunării”. Au participat radioamatori din Bulgaria, Cehoslovacia, R.P.D. Coreeană, Iugoslavia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România. Alcătuirea numai din fete, reprezentativa României a avut o comportare bună, ocupând locuri fruntașe la toate categoriile și locul al II-lea în clasamentul general.

Pe primul loc la seniori, în toate cele 3 probe (regularitate, recepție viteză, transmitere viteză) s-a clasat sportivul sovietic Stanislav Zelenov (UA3VBW), urmat de româncă Janeta Manea (YO3RZ), pe locul 2 la regularitate și transmitere viteză și pe locul 3 la recepție viteză.

Clasamentele primelor 3 locuri arată astfel: regularitate — seniori, 1. S. Zelenov 4779.5 p. 2. Janeta Manea 4766.2 p. 3. Todor Kalkiev (LZ1BP) 4664.2; juniori mari: 1. Valentina Variam

(YO3CRJ) 2856 p. 2. Nikolai Gue-lassevici (UC2-919-197) 2809, 3. Jan Kovaci (OL3QFP) 2758; juniori mici: 1. Mihaela Popescu (YO3CRC) 2832 p. 2. Aida Rassulov (UC2-919-106) 2745.6; 3. Rosen Mitenkov (LZ1C9Z) 2686.25 p. Recepție viteză, seniori: 1. S. Zelenov 3233 p. 2. T. Kaikiev 1771.3, 3. Janeta Manea 1771; juniori mari: 1. N. Gue-lassevici 2235.5, 2. Valentina Variam 1448, 3. J. Kovaci 1083; juniori mici: 1. Aida Rassulov 1264, 2. Mong Min Hac 885, 3. R. Mitenkov 879. Transmitere viteză, seniori: 1. S. Zelenov 1432.65, 2. Janeta Manea 1339.45, 3. Radivoje Lazarovic (YU1RL) 1249.11; juniori mari: 1. J. Kovaci 1413.33, 2. N. Gue-lassevici 1232.97, 3. Valentina Variam 992.39; juniori mici: 1. Aida Rassulov 939.65, 2. Mihaela Popescu 902.65, 3. R. Mitenkov 781.2. Clasamentul pe echipe: 1. Uniunea Sovietică 57 p. 2. România 48 p. 3. Bulgaria 35 p. 4. Cehoslovacia 30 p. 5. Iugoslavia 23 p. 6. R.P.D. Coreeană 22 p. 7. Ungaria 16 p.

Desfășurată sub egida Anului Internațional al Tineretului, „Cupa Dunării” la telegrafie-sală s-a bucurat de o ambianță

deosebită, care a prilejuit concurenților un prețios schimb de experiență și posibilitatea de a cunoaște personal prietenii cu care s-au întâlnit adesea pe calea undelor.

Mircea COSTEA

INCEPE TURNEUL INTERNAȚIONAL MASCULIN DE ȘAH AL ROMÂNIEI

La Călimănești începe, duminică, tradiționalul Turneu Internațional masculin de șah al României, inaugurat încă în anul 1949. La cea de a 28-a ediție a întrecerii au fost invitați jucători (mari maestri și maestri internaționali) din Cuba, R.D. Germană, R.F. Germania, Iugoslavia, Ungaria și U.R.S.S. Federația noastră de specialitate a desemnat drept participanți la concurs pe campionul național S. Grünberg alături de V. Stoica, O. Folgor, C. Ionescu, A. Urzică, P. Jolța și I. Mărășescu. Astăzi, în saloanele Hotelului Oltul, va avea loc gădina tehnică. Milne — prima rundă.

● TELEX ● TELEX ●

CICLISM ● Etapa a 4-a a celui de a 35-a ediții a cursei Paris — Nisa, disputată în două tionsoane (Donzerre — Bedoin, 99 km, și Bedoin — Carpentras, 35 km) a fost câștigată în prima sa parte de Joel Pelier și în cea de a doua (contraimp pe echipe) de formația Panasonic.

HALTERE ● În cadrul „Cupei Prietenia”, care se dispută la Erevan, sportivul sovietic Oksen Mirzolan a câștigat la cat. 56 kg totalizând la cele două staturi 282,500 kg.

TENIS ● Rezultatele sferturilor de finală ale turneului feminin de la Princetown (S.U.A.): Lindqvist — Turnbull 6-2, 6-2, Tanvier — Shriver 7-6, 6-3, Mandlikova — Hanika 6-1, 6-3, Navratilova — Fernandez 6-2, 2-6, 6-3.

FOTBAL meridiene

EL MUNDIAL MEXICO 86

Preliminariile zonei asiatice

O ÎNTRECERE ECHILIBRATĂ CU MAI MULTE FAVORITE ÎN CELE PATRU GRUPE

După consumarea unor preliminarii-maraton, care programează nu mai puțin de 70 de partide, vom cunoaște pe cele două „ambasadoare” ale acestei zone la turneul final. Pentru cele două locuri ale turneului final din Mexic, sintem siguri, va fi o luptă aspră, nefiind cîtuși de puțin ercitate surprizele, ca de altădată ori. Să parcurgem, în continuare, lista favoritelor.

Prin prisma rezultatelor din ultima vreme, cel mai îndreptățit candidat se arată — parcă — a fi „II-le Arabiei Saudite, câștigător, la finele anului trecut, a celei de a 8-a ediții a Campionatului Asiei. Să amintim că nucleul actualului team a fost plămădit de celebrul antrenor brazilian Mario Zagalo, care a deținut funcția de director tehnic pînă în vara trecută.

Elogiile privitoare la prestațiile reprezentativelor R. P. Chineze sînt argumentate, printre altele, și de o splendidă victorie, în 1984, în fața primei garnituri a Argentinei. Gata de start este și selecționata Kuwaitului, cam cu același valoros bloc de internaționali remarcat la „Mundialul” precedent, dar de această dată lipsită de sfaturile antrenorului Parreira. Intense preparative a făcut și ambițiosul Qatar, care a izbucnit aducerea la timona echipei a unui nume bine cunoscut, brazilianul Dino Sani. Cum, de altfel, nu trebuie minimizate nici șansele formațiilor Irak sau Japonia, aceasta din urmă, autoare a unui rezultat surpriză chiar la începutul acestui an, un usturător 3-0 administrat „II-lui de 24 de „carate” al Girondins-ilor din Bordeaux. Așa-



Al Dakhil (Kuwait), în dreapta, speră să-și conducă, și de această dată, formația pe drumul calificării la un turneu final.

MECIURILE DIN ACEST AN

TURUL I
GRUPA I
Subgrupa A

Tur	Retur
5.4 Arabia Saud.-Emir. Arabe	26.4
15.3 Iordania — Qatar	12.4
15.3 Irak — Liban	14.4
22.3 Qatar — Liban	21.4
22.3 Iordania — Irak	19.4
29.3 Iordania — Liban	5.5
29.3 Irak — Qatar	7.5

GRUPA A II-a
Subgrupa A

22.3 Siria — Kuwait	12.4
29.3 R.A. Yemen — Siria	19.4
5.4 Kuwait — R.A. Yemen	26.4

Subgrupa B
Bahrain și R.D.P. Yemen n-au stabilit încă programul jocurilor.

GRUPA A III-a
Subgrupa A

6-2 Nepal — Coreea de Sud	6.4
16.3 Malaysia — Coreea Sud	19.3
16.3 Nepal — Malaysia	31.3

Subgrupa B

15.3 Indonezia — Thailanda	29.3
15.3 Indonezia — Bangladesh	2.4
21.3 Indonezia — India	6.4
29.3 Thailanda — Bangladesh	5.4
26.3 Thailanda — India	9.4
30.3 Bangladesh — India	12.4

dar, peisajul preliminarilor zonei asiatice anunță multe dispute echilibrate.

Documentar de Mihai CIUCA

GRUPA A IV-a

Subgrupa A

2-0 Macao — Brunei	13.4
0-0 Hong Kong — R.P. Chineză	19.5
0-4 Macao — R.P. Chineză	12.5
1-0 Hong Kong — Brunei	6.4
1-0 R.P. Chineză — Brunei	4-0
25.4 Macao — Hong Kong	4.5

Subgrupa B

1-1 Singapore-R.P.D. Coreeană	25.5
1-3 Singapore — Japonia	18.5
21.3 Japonia — R.P.D. Coreeană	30.4

TURUL II

Meciurile (tur-retur) se vor disputa între 1 iulie și 31 august: Câștigătoarea subgrupa I A — Câștigătoarea subgrupa I B — Câștigătoarea subgrupa II A — Câștigătoarea subgrupa II B — Câștigătoarea subgrupa III A — Câștigătoarea subgrupa III B — Câștigătoarea subgrupa IV A — Câștigătoarea subgrupa IV B

TURUL III

În jocuri tur-retur se vor întîni învingătoarea din prima partidă cu cea din a treia, iar cea din a doua cu cea din a patra. Câștigătoarele celor două meciuri se califică la turneul final.

STIRI ● REZULTATE

● În grupa a 3-a a C.E. de juniori II, echipele Belgiei și Franței au terminat la egalitate: 0-0. Meciul a avut loc la Courtrai (Belgia). În clasamentul grupelor conduce Franța cu 4 p. urmată de Belgia 3 p. (ambeie cu cîte 3 jocuri) și Olanda 1 p (2 j).

● În finala „Cupei ligii engleze” se vor întîni Sunderland și Norwich. Prima a eliminat pe Chelsea în semifinale, iar zilele trecute, Norwich a dispus de Ipswich cu 3-0 (în tur 0-1).

● În preliminariile C.M. (zona Americii de Nord, Centrale și Bazinul Carabilor), la Tegucigalpa, Honduras a învins pe Surinam cu 2-1 (1-0).

● Un purtător de cuvînt al federației vest-germane s-a arătat optimist în ceea ce privește posibilitatea ca R.F. Germania să găzduiască turneul final al C.E. din 1988. Dacă R.F.G. va primi dreptul de organizare se va propune ca meciurile să se desfășoare pe cele mai mari stadioane din Düsseldorf, Frankfurt pe Main, Hamburg, Stuttgart ș.a., iar finala să aibă loc pe stadionul olimpic din München. O altă candidată este Anglia. O hotărîre definitivă în privința organizării turneului final va fi luată de U.E.F.A. la 15 martie.

● După 21 de etape, în campionatul Italiei, în clasamentul golgeterilor conduce Platini (Juventus) cu 15 goluri, urmat de Maradona (Napoli) 12 g. Altobelli (Inter), Briaschi (Juventus) cu cîte 9 g. Briegel, Galderisi (ambii de la Verona), Hateley, Virdis (ambii de la Milan) cu cîte 7 g.



Proba masculină din cadrul „mondialelor” de patină artistică de la Tokio a fost câștigată de Aleksandr Fadeev (U.R.S.S.) care a totalizat 2,0 p. El a câștigat detașat competiția, înaintea canadianului Brian Orser 5,2 p. americanului Brian Boitano 7,6 p. cehoslovacului Josef Sabovic 8,4 p. Proba de dansuri a fost câștigată de cuplul sovietic Natalia Bestemianova — Andrei Bukin, urmat de Maria Klimova — Serghei Ponomarenko (U.R.S.S.) și Judy Blumberg — Michael Seibert (S.U.A.).

Caleidoscop: TINERI ȘI VETERANI AI SPORTULUI

Sportul reprezintă o activitate pentru toate vîrstele. În „ediția” de astăzi a caleidoscopului ne-am propus să abordăm ca temă „tineri și veterani ai sportului”. Exemplele sînt, trebuie s-o spunem, cu mult mai multe decît cele pe care le-am reținut noi dar spațiul afectat acestei rubrici este limitat. Poate, cu un alt prilej, vom mai reveni...

● Bernard Lavigne, aripă dreapta în echipa de rugby din Agen a fost selecționat în lotul Franței pentru actuala ediție a „Turneului celor cinci națiuni” abia la 30 de ani, vîrstă la care destui jucători și-au încheiat activitatea rugbyistică competițională.

● Harald Ott are doar 16 ani, fiind cel mai tînr deținător din lume a unei licențe internaționale de alergător la motocroos. Tatăl său, Herbert, care a fost de opt ori campion de motocroos al R.F.G., îl este antrenor, consilier, mecanic, manager și... purtător de cuvînt. Pentru a putea participa la diferite competiții, familia Ott a achiziționat un autocamion pe care l-a transformat în... garaj, atelier și locuință cu bucătărie, în care trăiește mama Traute.

● Californiana Naslya Jobe este o fetiță doar de cinci ani a cărei mare plăcere n-o constituie jocul cu păpușile ci, pur și simplu, ...alergarea. Îi place să alerge și, de-ar putea, ar face-o toată ziua. Naslya nu alergă însă pe trotuare ori pe aleile parcurilor, ci chiar pe pista adevărată, a unui stadion adevărat! Și cum acolo există destule „cronometre”, la cinci ani Naslya Jobe a înregistrat, între altele, două performanțe care sînt și simplu, u-

lusec pe toți specialiștii atletismului. Astfel, a parcurs cei 400 m al unui tur de stadion în timpul de 63,05 s (11) și... 15 km în 1:17:56. Ce face Naslya nu ni se pare a fi doar o simplă joacă!

● Boris Becker (născut la 2 noiembrie 1967) este după cum se știe, ultimul campion mondial de juniori la tenis, în ianuarie. În competiția desfășurată în Anglia, la Bristol, el a câștigat finala cu suedezul Edberg. Becker joacă tenis de la vîrsta de 4 ani, tatăl său, arhitect la Heidelberg, amenajîndu-i în curte un teren pe măsură.

● Australianul Alan Jones a fost, cu cîțiva ani în urmă, unul dintre așii volanului în cursele automobilistice de formula I, în 1990 el fiind chiar sărbătorit pentru cucerirea titlului mondial. Un an mai tîrziu, mulțumit de ceea ce realizase și, mai ales, că se afla în viață și încă teafăr, Jones a abandonat activitatea competițională. Iată însă că recent a fost anunțată reîntoarea lui Alan Jones în circuitul de concursuri, la volanul unei mașini „Lola Hart”. Un amănunt care nu trebuie neglijat: Jones este în vîrstă de 37 ani, ceea ce nu-l puțîn pentru asemenea gen de curse automobilistice și mai ales după o pauză de mai bine de trei ani!

● Pentru rezultatele înregistrate în decursul anului trecut, jucătorul de tenis de masă Tran Tuan Anh și înfotătoarea Nguyen Dac Quynh au fost desemnați ca cei mai buni sportivi din Vietnam. Anh are 24 de ani și a câștigat pentru a cincea oară consecutiv titlul de campion național în proba de simplu, în timp ce Dac Quynh are doar 14 ani. Anul trecut ea a câștigat